



市中心三条老路包装出新 人民路将超越中山路?



人民路改造后效果图



人民路改造前 崇安区城管局供图

这几天,途经健康路薛福成故居附近的市民会发现,这条路沿线的建筑外搭起脚手架和遮挡网,这是崇安区刚刚启动的主要道路包装出新。除健康路外,人民路和广南路都在今年被包装的计划内,这些位于市中心的旧路将会呈现怎样的新颜呢?未来几年,人民路的商业价值会超越中山路吗?

昨天,记者从负责三条道路包装出新的崇安区城管局了解到,作为区里为民办实事之一,健康路从学前街至人民路段包装出新工程4月份率先启动。

该段健康路虽然只有短短数百

米,却有着薛福成故居、荣德生故居、薛汇东故居、钱钟书故居等众多人文所在,因此改造后的建筑外观将以民国风格为主。健康路同时也是以服饰为主的特色商业街,沿街店铺的门头也将统一规划、重新制作。改造费用将由政府买单,预计将于今年8月底前完工。

接下来即将动工的人民路包装出新将是崇安区打造的亮点。

“今年恒隆广场、苏宁广场都将在人民路亮相,再加上人民路集聚了三分之一以上、在全市排名前40位的高层建筑,因此人民路的商业价值将堪比甚至超越中山路。”

崇安区城管局副局长厉国平这样认为。

与此同时,人民路出新不可避免的尴尬之处在于,人民路沿线的一些建筑年久老旧,“就像和恒隆广场紧邻的物产大厦、机电公司大楼,对比实在太强烈了。”厉国平说,在此次人民路改造中,物产大厦、新华书店、机电公司大楼等建筑都被列为重点改造项目。

此外,经过改造出新,人民路沿路景观也将有较大改观。根据规划,百盛广场将建成开放式广场,增加水景和花卉组景,给市民和旅游者提供休闲的场所。 陆媛

相关新闻

地铁太湖广场站将“还路于民”

连日来,随着位于清扬路人民大会堂地铁出入口完成楼梯混凝土浇筑,历时3年的地铁1号线太湖广场站主体结构出入口附属结构施工全部结束,不久后,清扬路将逐步恢复原先路面交通。

同时,随着地铁1号线的建设进度,目前已有锡北运河站、堰桥站、金匮公园站都开始“还路于民”。

据了解,太湖广场站2010年5月份开始施工,随着太湖广场站1号出入口楼梯混凝土浇筑完成,历时3年的太湖广场站主体结构全部施工完成,目前正在回填土方,并进行路面恢复。

记者昨天在施工现场看到,这个位于清扬路下面,永乐路与

永和路之间,沿清扬路南北向布置的巨大地下“宫殿”主体已经完成,车站采用地下两层的方案,地下一层为站厅层,地下二层为站台层。车站总长度为263.8米,标准段宽20.7米,基坑深度约18.5米,车站设4个乘客出入口。

据介绍,在占地铁建设工程量大头的土建结构完工后,目前机电安装和站内装修已紧锣密鼓展开,预计至7月底,照明、给排水、通风空调系统等机电安装将结束。

据悉,等该路段真正“还路于民”后,太湖广场站和配套工程所建的下沉式广场连为一体,并串起太湖区间地铁商业、太湖大道下穿隧道、公交站台等,给市民出行带来便利。 薛晟

街巷改造 骑行游小巷 领略无锡味

与健康路同时启动的还有“百巷崇安”综合整治工程。

与健康路包装出新相配套的西片区6条街巷分别是健康路、前西溪、新街巷、睦亲坊巷、健康里、北禅寺巷,为了缓解这些街巷内的停车

难题,城管与交警部门计划建立“微循环”交通,机动车单行,留出一侧做停车位。此外,还将在新街巷等地设立标志标牌,写明街巷的名称来历和历史典故。

据介绍,“百巷崇安”综合整治包

括解放环路以内113条小巷,短则几十米,长不过数百米,通过整治改造将串连起47处文保古迹,全部工程将在3-5年内完工。“骑着自行车慢游,穿梭在崇安的背街小巷,逛名人故居,领略真正的无锡味道。” 陆媛

蔬菜副食市场

“金针菇六块一斤、茄子五块一斤”,最近只要去菜场买过菜的人,都会被高昂的蔬菜价格吓一跳。记者了解到,最近半个多月内,蔬菜平均涨幅达两至三成左右。蔬菜虽涨,但猪肉的价格却保持在低价位。据无锡市物价局监测数据显示,五一前夕无锡主副食品供应充足,粮油价格稳中有降,肉蛋价格整体下跌,淡水鱼、蔬菜价格则总体上涨。 昨日上午,记者在小木桥农贸

菜价飙涨 肉价下跌 五一市场主副食品供应充足

市场看到,蔬菜价格依旧保持高位,“主要是一些外地菜比较贵。”预计后期随着气温的不断升高,日照时间延长,蔬菜的生长周期相对缩短,上市量将显著增加,届时价格会有一定的下降空间。一位摊主告诉记者,近两天来蔬菜已有了小幅下跌。

4月上旬猪肉价格明显回落,平均每斤下降1元,目前肉价依旧保持在低位。“生猪市场供大于求的格局是猪肉价格持续下跌最重要原

因。”物价局相关负责人表示。

受H7N9禽流感疫情影响,市场上新鲜鸡蛋销售量和价格下跌,但考虑到家禽类养殖量目前已经大幅度减少,后期市场价格不排除报复性反弹的可能。

“受H7N9禽流感影响,市民对淡水鱼的需求明显增加。”物价局相关负责人表示,目前淡水鱼价格整体上扬,预计后期淡水鱼价格仍将保持高位运行。 匡笠 唐奕

社会福利中心 多项基本服务涨价 新收费标准已公布,五一起实施

昨日记者从市物价局获悉,目前无锡市社会福利中心新的收费标准已经正式公布,从5月1日起正式实施。

记者了解到,目前无锡市社会福利中心公寓楼共有2人间床位166张,4人间床位72张,6人间床位106张。这次价格调整除了4人间床位的价格维持不变外,2人间和6人间的床位标准都有所上调。其中2人间床位的价格从25元/天·人上调为31元

/天·人,6人间的收费标准从18元/天·人上调为20元/天·人,4人间床位的价格则依然保持不变为20元/天·人。

除了床位费上调,其他护理等级的护理费也有所上调。其中自理老人的护理价格没有变化,依然为5元/天·人,半护理老人的护理费从原来的8元/天·人上调为10元/天·人,全护理老人每天的护理费从原来的12元/天·人上调为20元/天·人。

无锡市物价局的相关负责人表示,社会福利中心之前各项服务的价格还是2004年定的,近年来物价上涨导致各项成本不断上升,尤其是护工工资成本上涨明显。所以今年3月,无锡社会福利中心对其各项基本服务价格都提出了调价申请,并经物价部门通过成本核算核定出了新价格,虽然新价格与之前相比有所上调,但依然在同标准养老院中处于较低的水平。 唐奕

宜兴素博会今天登场 台湾美食占200展位最靓丽

今天,国际素食文化暨绿色生活名品博览会在宜兴云湖风景区大觉寺开幕,素博会共设近400个展位,涵盖了素食及相关加工品、农产品和保健用品等,其中国际美味小吃占了100个展位,台商展位达200个。

素博会展期为4月27日至5月1日,全程免费开放。活动筹备组负责人之一的符芝瑛告诉记者,今年素博会的近400个展位中,台湾展位达200个,其中台中、彰化与南投各自设立有20个展位的主题馆,呈现台湾名号响亮的茶叶、糕饼、水果等优良产品。

此外,素博会上也将开展宜兴



素博会上的台湾美食 匡笠 摄

与台湾两地旅游交流合作,宜兴与台中、彰化、南投等地将会签订旅游交流合作协议,进一步拓展了两岸两地之间的经贸、文化、旅游交流与合作。 金辰 匡笠

宜兴台湾茶艺大PK

在5天的展期内,两岸茶艺馆每天都会上演精彩的节目,让参与者在品味茶香的同时,也能玩味中华茶文化深厚的底蕴。

记者了解到,在茶艺馆中的讲座活动和茶艺PK赛事中,宜兴当地和台湾南投县各自推派精通茶艺、茶史的人选上阵,除了上海大学茶艺与茶道学会会长潘璋敏、国

家级茶艺师张婉琪以“吴茶茶”为题进行演示,国家级茶艺师朱晓丽也将以“静壶生烟”为题展示宜兴盛道红茶,紫砂壶艺术家范泽峰则演示紫砂壶。主办单位也从台湾借展七把寓意深远的岩茶壶,并邀到茶叶达人吴德亮、岩矿壶陶艺家吴丽娇、茶艺师唐文菁三位协助PK赛的执行。 金辰 匡笠